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أسئلة المحتوى وإجاباتها
سؤال صفحة (68):

ما سبب فشل حملة نابليون على بلاد الشام؟
 

الإجابة:

يقظة قائد عكا أحمد باشا الجزار. .1

حصانة أسوارها. .2

بسالة أهلها في الدفاع عنها. .3

انتشار الطاعون بين الجنود الفرنسيين. .4

مساعدة الأسطولين العثماني والبريطاني لها. .5

 

نشاط صفحة (69):

املأ الجدول الآتي بالمعلومات المناسبة:

السبب الأزمة
حملة نابليون على مصر وبلاد الشام. 
ثورة اليونان. 
توسع محمد علي في مصر وبلاد الشام. 
حرب القرم. 

 

الإجابة:

السبب الأزمة
محاولة فرنسا القضاء على التجارة

البريطانية من خلال قطع الاتصال بين
بريطانيا ومستعمراتها.

حملة نابليون على مصر وبلاد الشام.
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تدخل روسيا والدول الأوروبية وإجبار
السلطان لمنح اليونان الاستقلال. ثورة اليونان.

رغبته في تكوين دولة مترامية الأطراف
على حساب أملاك الدولة العثمانية. توسع محمد علي في مصر وبلاد الشام.

رفض السلطان العثماني طلب قيصر
روسيا الإشراف على الطائفة

الأرثوذوكسية ورغبة روسيا في الوصول
إلى المياه الدافئة في البحر الأسود

والبحر المتوسط.

حرب القرم.


